



兴业银行天天万利宝稳利 5号净值型理财产品T款

2020年第二季度报告

报告送出日期：2020年7月21日



温馨提示

- 温馨提醒：理财非存款，产品有风险，投资需谨慎！
- 理财信息可供参考，详情请咨询理财经理，或在“中国理财网（www.chinawealth.com.cn）”查询该产品相关信息。
- 兴银理财有限责任公司保留对所有文字说明的最终解释权。
- 投资组合情况（期末资产组合情况、杠杆比例、资产前十持仓等）详情请理财持有人登录网银后进行查询。



产品基本情况

基本要素	产品详情
产品名称	兴业银行天天万利宝稳利5号净值型理财产品T款
产品代码	9K219062
全国银行业理财信息登记系统登记编码	Z7002020000047
产品运作方式	开放式
产品募集方式	公募
报告期末产品份额总额	10,885,040,291.09份
业绩比较基准	无
投资币种	人民币
风险收益特征	本产品具有较低风险、稳定性的特征
产品管理人	兴银理财有限责任公司
产品托管人	兴业银行股份有限公司



产品收益表现

产品自起息日以来，累计净值增长率为3.8480%，年化累计净值增长率为9.5546%，产品净值表现曲线图如下：

理财产品净值表现图



报告期末，产品净值表现具体如下：

估值日期	产品份额净值	产品累计净值	产品资产净值
2020年6月30日	1.03848	1.03848	11,303,860,287.35



产品投资经理简介

罗琦先生，上海财经大学硕士，9年券商和银行债券投资交易经验。2019年加入兴业银行资管，担任债券投资经理，目前管理多只银行净值型理财产品。投资风格稳健，注重各类资产风险收益比，善于利用各类策略获取超额收益。

董国明先生，中国科学院研究生院理学硕士，2013年加入兴业银行，金融从业12年，曾在光大银行等机构任投资经理，现任资产管理事业部权益投资团队主管。



报告期内产品的投资策略和运作分析

一、市场观点

固收部分。2020年二季度，债券市场先扬后抑，整体呈现V型走势。各债券品种走势相似，期限方面1-3年期信用债表现好于5年期，评级方面高等级信用债表现好于低等级，品种方面1-3年期信用债表现好于利率债但5年期信用债弱于利率债。

回顾二季度，债券市场走势主要分为三个阶段：第一阶段4月，4月初央行定向降准并下调超额准备金利率，宽松预期带动国内债券收益率继续下行，10年国债收益率最低下行至2.46%，刷新本轮牛市新低，但资金面并未如预期般宽松，债券出现了明显超调；第二阶段5月至6月上旬，市场的关注点开始切换到基本面与政策面，“稳货币+宽信用”成为主基调，债券供给明显增加，资金面开始边际收紧，5月28日总理在新闻发布会上的讲话首次提及“混水摸鱼”的说法，政策逐步转向短期防风险，此阶段债券收益率大幅上行，回吐4月涨幅；第三阶段是6月中旬至下旬，财政部确定市场化发行特别国债，央行表态偏鹰派，进一步加剧市场担忧，债券日间波动放大，整体收益率也继续上行。

展望三季度，对于债券市场，我们整体持中性态度，可能偏震荡行情，关注结构性机会。基本面方面，当前国内基本面处在，渐次修复当中生产端修复基本已经完成，需求端逐步修复中，但需要关注修复斜率二阶导后续的边际速度。资金面方面，当前回购利率已进行了较大幅度的修复，隔夜与7天利率整体抬升，DR007向政策利率2.2%靠拢，目前已处在一个新的平衡点，并将持续保持一定时间。政策方面，三季度财政政策将继续发力，1万亿特别国债在7月底将全部发行完毕，供给增加将是三季度主要的变量之一。风险偏好方面，二季度以来国内外股市大涨，风险偏好明显回升，对债券市场形成新的压力，三季度风险偏好是值得关注的一个要点。

权益部分。二季度以来，随着疫情的逐步好转，包括中国在内各国股票市场逐步走强。4-5月份，欧美等国家逐步重启经济，海外股市延续反弹；国内政策基调弱化刺激与增长，A股弱反弹，市场继续抱团确定性相对高的内需消费与科技龙头，板块估值分化达到历史峰值。6月份，随着美股反弹至高位、中美摩擦反复、二次疫情压力也开始显现，海外市场波动加大，A股在消费与科技的少部分龙头公司引领下，继续冲高。

二、二季度运作回顾

2020年二季度，债券市场先扬后抑，震荡加剧。产品在4月主要以杠杆策略和久期策略为主，获取了较多的超额收益，但随着债券出现明显超调，4月底后产品策略也开始逐步转变，由攻转守，5月中旬以后债券市场波动加大，产品继续降低久期和杠杆率，并转向以票息策略，控制久期的同时以绝对收益为主，提高静态收益率，持续至二季度末。

从静态估值看，权益市场已经处于中等偏高的状态，但在流动性充裕的背景下，权益类资产相对泡沫还有空间，目前距离07、15年还有较大的空间，距离17年底仍还有空间。考虑到增量资金比较理性的投资选择和相对固化的投资风格，

低估值板块估值修复的机会可能更多的存在于部分细分龙头——即被行业属性长期压制了估值、但又具备α属性的周期类核心资产。历史回溯表明，即便出现全面牛市的估值收敛：第一，高位估值（估值分位>80%）持续的时间可以很长，半年甚至一年以上。当前PB分位在80%以上的行业仅有食品饮料。第二，低估值板块补涨的过程中，高估值行业通常并未跑输低估值行业。估值分化峰值之后，低估值行业可能有抬估值的补涨行情，但高估值行业由于有更高的增速，即使估值抬升幅度较小，但涨幅并不比低估值行业差。因此，不管是短期还是长期，对于核心仓位，我们仍然保持对消费和科技的超配，下半年如果由中美关系反复、疫情反复、美股波动导致的情绪式下跌，都是对消费和科技核心公司再配置的机会。低估值的蓝筹资产更多属于与经济相关性较大的金融、地产以及传统制造业，因此，要等经济基本从疫情中恢复，这些传统制造业回到增长轨道，才能完成向低估值资产的切换。总的来说，下半年仍将围绕消费、科技、医药等核心资产配置。

三、三季度投资策略

展望三季度，产品将继续保持稳健的投资风格，以票息策略为主，同时维持中性的杠杆水平与偏低的组合久期。利率债方面，我们将密切跟踪经济数据与政策变化，挖掘市场中存在的超调机会，择机进行短期波段操作，设置止盈止损。信用债方面，我们将在控制信用风险的基础上，利用平台优势，深度挖掘信用价值，特别是中等评级城投债和地产债，同时也会比较各类资产的相对价值，把握品种利差、期限利差带来的套利机会。

----- END -----